KopabenbHoe

AENO

CoegnHUTEenbHLIE
mydTbl Grip-G gna Tpy6

CoegunHutenbHaa mydTa GRIP-G npegHasHayeHa ans saameHbl hnaHueBaHus, CBapku, npopesen n pesbobl,
obecneumBasd BbICTPOE 1 NPOCTOE COEANHEHNE TNaaKom TpyObl.

YcTtaHoBka MydT He TpebyeT cneuunanbHOM TEXHUKM U HaBblkoB. MydThbl LUIMPOKO MCMOMb3YTCA B
CYAOCTPOEHWUW, CTPOUTENBCTBE 30aHUiA, CO34aHMN MHADPACTPYKTYPHbLIX CUCTEM

MydTa GRIP-G nmeeT ABa aHKepHbIX KOMbLa, pa3sMeLleHHbIX PAA0M, HO OTAESNbHO OT MeXaHu3ama 3axuma.
MoaxoauT anga Tpyb ¢ BHELWHMM anameTpom 26,9 - 273 MMm.

MpenmywectTBa ncnonb3oBaHna mydpTt GRIP-G

YHuBepcanbHOCTb

e CoBmecTmocCTb ¢ ntobbiM BUgoM TpybonpoBoaa
CoeguHeHune Tpyb 13 pa3HOpPOAHbIX MaTepuanos

e BbICTPbIN 1 NPOCTON PEMOHT NOBPEXAEHHbIX TPyD 6e3 npepbiBaHMs
obcnyxmBaHus

HapexHocTb
e [1nbkoe coeanHeHne Tpyb
e KomneHcupyeT OCEBOE U1 YITI0BOE CMELLLEHUS
e  YCTOM4YMBOCTb K AABIIEHNIO U TEPMETUYHOCTL axe
npw HenpaBunbHom cbopke Tpyo

INerkocTb akcnnyaTtauum
e MHoropasoBoe npMmeHeHue
He TpebyeT TexHM4Yeckoro o6CcnyxmBaHums
e OrTcyTCcTBUE TPYOAOEMKUX PABOT NO BbIPABHUBAHWIO Y MOATOHKE

JonroBe4yHoCTb

[MporpeccuBHbI repMeTU3MpyoLwmMn achdekT
lMporpeccuBHbI SKOPHbIA adhdekT
Koppo3noHHasi CTOMKOCTb 1 TEPMOCTOMKOCTb
XopoLuasi CTOMKOCTb K XMMUYECKMM BeLLeCTBaM
OnutenbHbIA CPOK aKkcnnyaTaLmm

KomnakTHoCTb
e KomnakTHas ycTaHOBKa
e Manbi Bec
e Hebonblon pasvep

Be3onacHocTb
e OTCyTCTBME OMACHOCTU BO3ropaHuns Unv B3pbiBa BO BPEMS YCTAHOBKM
e OrTcyTCcTBUE 3aTpaTt Ha Mepbl NPeJOCTOPOXHOCTU

My Tl mornoLwaoT BubpaLmio




TexHn4yeckue XapakKTepuctTtukumn

1. Koxyx (AISI 304)

2. [epMeTnsnpyoLwmi pykas

3. bonT (AISI 304)

4. AHkepHoe korbuo (AISI 301)

5. MNMpoknago4vHoe kornbuo (AISI 301)
6. WTundT (AISI 304)

AHKEpHOe Konblo YNNOTHUTENb [poKnagoyHoe Bont Koskyx AHKEPHOE KOMbLO  |IITudT
(AISI 301) (NBR /EPDM)  konbuo (AISI 301) (AISI 304) (AISI 304) (AISI 301) (AISI 304)
YnnotHutens:

EPDM
Temnepatypa ot -30°C go + 100°C
Cpepa: Bce BoAHbIE pacTBOpbI pas3HOro kKavecTBa, BO34yX, TBEPObIE BELLECTBA U XUMMNPOLYKTbI

NBR
Temnepatypa ot -20°C go +80°C
Cpega: Boga, ras, Macra, roptode-cMa3oyHble BELLECTBA, a TaKKe pasnunyHble YrneBogopOabl



Tabnuua pasmepoB

Tunosow . o
BHELLHWN [nanasoH Pa6ouyee i:z':::r;' LnpwnHa Pa;c;m;me pﬂ:cs);zgrnhen::;y
A:‘sygglp SR Aasnekne MydThI SRS YMNOTHUTENAMMN Tpyb6amm Kl%zeu:l:ﬁ Bont
0.D. ‘ . @D B C i ¥
(Mm) | (aroiim) | (Mm) (6ap) | (6ap)| (mm) (Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (Nm) M
26.9 | 1.059 26-28 18 43 61 26 5-8 10 8
30 1.181 29-31 18 46 46 61 26 5-8 10 8 M6*2
33.7 | 1.327 32-35 18 40 50 61 26 5-8 10 8
38 1.496 37-39 18 35 57 61 26 5-8 10 10
42.4 | 1.669 41-43 18 32 61.3 61 26 5-8 10 10
445 | 1.752 44-45 18 32 63.4 61 26 5-8 10 10
48.3 | 1.902 47-49 18 32 67.2 61 26 5-8 10 10 M8x2
54 2.126 53-55 18 32 73 76 37 5-10 15 10
57 2.244 56-58 18 32 76 76 37 5-10 15 10
60.3 | 2.374 59-61 18 32 79.2 76 37 5-10 15 10
66.6 | 2.622 64-68 18 32 88.7 95 37 5-10 25 20
70 2.756 68-71 18 32 92 95 41 5-10 25 20
73 2.874 72-74 18 32 95 95 41 5-10 25 20
76.1 | 2.996 75-77 18 32 98.2 95 41 5-10 25 20
79.5 | 3.130 78-81 18 32 101.6 95 41 5-10 25 20
84 3.307 83-85 18 32 106 95 41 5-10 25 20
M8x2
88.9 | 3.500 88-90 18 32 111 95 41 5-10 25 20
100.6 | 3.961 | 99-102 16 32 123 95 41 5-10 25 25
101.6 | 4.000 | 100-103 16 32 123.7 95 41 5-10 25 25
104 | 4.094 | 103-105 16 32 126 95 41 5-10 25 25
108 | 4.252 | 106-109 16 32 130 95 41 5-10 25 25
114.3| 4.500 | 113-116 16 30 136.4 95 41 5-10 25 25
127 | 5.000 | 126-128 16 25 151 110 54 5-10 85 40
129 | 5.079 | 128-130 16 25 153 110 54 5-15 35 40 M10x2
130.2 | 5.126 | 129-132 16 25 154.3 110 54 5-15 8S 40




Tunoson . .
BHELLUHUN [OwanasoH Pabouee EEILT LnpuHa FRETEIG ARG
anavetp 3axunma AaBreHuve AvameTp MydThI MeXay PaspbIB MexXay -
TpyOGbl MydTbI YANOTHUTENAMM Tpy6amu széz!;ﬁm Bont
0.D. ‘ . @D B C i +
(Mm) | (aroiim) | (Mm) (6ap) | (6ap)| (mm) (Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (Nm) M
133 | 5.236 | 131-135 16 25 157 110 54 5-15 35 40
139.7 | 5.500 | 138-142 16 25 163.8 110 54 5-15 85 40
141.3 | 5.563 | 140-143 16 25 165.4 110 54 5-15 35 40
154 | 6.063 | 153-156 16 25 176.4 110 54 5-15 85 40
159 | 6.260 | 158-161 16 25 183 110 54 5-15 35 40
168.3 | 6.626 | 167-170 16 22 189 110 54 5-15 35 40
193.7| 7.626 | 192-196 10 22 215 142 80 15-20 40 60
200 | 7.874 | 198-202 10 22 222 142 80 15-20 40 60
204 | 8.031 | 202-206 10 22 224 142 80 15-20 40 60
206 | 8.110 | 204-208 10 22 234 142 80 15-20 40 60
219.1| 8.626 | 216-222 10 22 250 142 80 15-20 40 60
2445 | 9.626 | 242-247 10 20 275 142 80 15-20 40 60 M12x2
250 | 9.843 | 247-253 10 20 279 142 80 15-20 40 60
254 | 10.000 | 251-257 10 20 282 142 80 15-20 40 60
256 | 10.079 | 253-259 10 20 284 142 80 15-20 40 60
267 | 10.512 | 264-270 10 20 297 142 80 15-20 40 60
273 | 10.748 | 270-276 10 20 303 142 80 15-20 40 60

1‘ - Aonyctumoe B 061aCTh Cyf0CTPOEHUA MaKCMManbHoe paboyee AaBieHMe Ha OCHOBE KoadduLmMeHTa
HageXHoCcTn 2 4,

h - MaKCUMasibHOEe pa60qee AasneHune npn npumeHeH1n B NPOMbILLNEHHOCTU C KOSd)CbMLI,VIeHTOM HageXHOCTU

B COOTBETCTBMM €O cneunduraumen (Hanpumep, 1.5 o8 NpoOMbILLIEHHOM BOAOMNOATOTOBKM)

"+" - C npoknaakon.

- bes ucnonb3oBaHus NPOoKnagKu.

TexHu4Yeckue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb YMOYHEHb! UnU USMEeHEHbI 8 UESIX YITyYlWeHUs.

BAXHO!

3aBof-13roToBUTENb AaHHbIX My(pT nMeeT CBuaetTenbLcTBO 0 TunoBoM Opno6peHun Poccuinckum Mopckum

Pernctpom Cynoxonctea

Ne CeupgetenbcrtBa: 23.44301.01791.226

TexHu4veckas gokymeHTauunsa ogobpeHa nucbmom PC Ne 266-381-03-138557 ot 28.06.2023




YctaHoBKa My Thbl

Ypanute 3ayceHLbl U OCTpble kpasi TPyObl.
OumncTnTE NOBEPXHOCTb.

ps3b He JormkHa nonagaTb

noA ynnoTHUTENbHbIE yOKM

Pacnonoxute MmydTy no LeHTpy
OTHOCUTENBHO KOHLIOB TpYO.
Cpenavite pasmeTky.

BcTaBbTe kOHUbBI TPY6 B MydTy 1 ybepute
NIacTUKOBYHO YMaKOBKY.
MydTy He pa3bupaTsb!

MomecTnTe MydpTy Ha CTbIK U 3aKpyTUTE BOMTHI
HE 0O KOHLIA, nocTtosiHHO Yepenyst 6onThbl
BO BpeMs1 3aTSHKKU.

3aTaHuTe 60MThl C MOMOLLLIO
ONHAMOMETPUYECKOIO KJTHOYA

Ha 3aaHHbIN KPYTALNA MOMEHT, YKa3aHHbIN
Ha Kaxgow mydTe.

3HauveHne Ha Knko4ve OOMKHO coBnagaTh
CO 3Ha4YeHnem Ha Myche.

YcTaHoBKa 3aBepLueHa.

Myl GRIP-G gomxHbl 6biTb 3aTAHYTbl UMEHHO
Ha TOT KPYTALLMA MOMEHT, KOTOPbIV YKka3aH Ha MydTe.

HecobntoneHue faHHbIX npaBuim MOXET NPUBECTU
K NOBPEXOEHU U NMpoTeYvKaMm.

000 «KopabenbHoe geno»
office@ship-supply.ru

Ten. +7 4012 311 411


mailto:office@ship-supply.ru

